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ATA DA QUINTA (05ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO, DA 
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO 
SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Dezenove (19h00) do dia Vinte e Dois 
(22) do Mês de Março (03) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na 
Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 
GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 
2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ANTONIO 
ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO 
CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e VALDECI 
RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou 
desejando boa noite a todos os vereadores, vereadora, funcionários, ao pessoal 
que os acompanham através do facebook e para seus filhos que estão em casa 
acompanhando. Explicou novamente o porquê da sessão às dezenove horas 
(19:00). Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente declara 
aberta a presente sessão. Após, fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido Jó 
8:12-16. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão extraordinária em discussão e 
também da última sessão ordinária que à antecedeu e não foi votada na sessão 
ordinária, como ninguém quis discutir, foram colocadas em votação, sendo 
aprovadas por todos e então assinadas pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 
expediente: Projeto de Lei nº 013/2021 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências 
no valor de R$ 233.785,40 (duzentos e trinta e três mil, setecentos e oitenta e 
cinco reais e quarenta centavos), referente aos programas e convênios da 
secretaria de ação social. Projeto de Lei nº 014/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências no valor de R$ 103.300,00 (cento e três mil e trezentos reais), 
referente recursos do Pré-Sal. Projeto de Lei nº 015/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências no valor da R$ 81.275,93 (oitenta e um mil, duzentos e setenta e 
cinco reais e noventa e três centavos), referente aos programas e convênios da 
secretaria da saúde. Indicação nº 028/2021 de autoria da vereadora SABRINA 
YAMAJI ARRUDA. Assunto: Indica ao Excelentíssimo Sr.º Prefeito Municipal que 
determine junto ao seu setor competente a viabilidade de aquisição de uniforme 
para os garis e funcionários do lixo reciclável. Indicação nº 030/2021 de 
autoria da vereadora PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao Poder 
Executivo a viabilidade da ampliação da UBS com a construção de uma sala para 
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atendimento dos primeiros socorros, equipada com todos equipamentos 
necessários. Indicação nº 031/2021 de autoria da vereadora PEDRO ALBERTO 
ARRIGO. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de fazer a cobertura do 
estacionamento para os veículos da Secretaria de Saúde, nos fundos da Unidade 
Básica de Saúde (UBS). Indicação nº 032/2021 de autoria da vereadora 
GEOVANI ALVES TEIXEIRA. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de 
proceder a abertura de parte da Rua Júpiter, que dá acesso a PR 082. Indicação 
nº 033/2021 de autoria da vereadora LUCIMARA DAMACENO CACILHA 
TEODORO. Assunto: Indica ao Poder Executivo que viabilize esforços para se 
eleve para 40% o Adicional Insalubridade dos funcionários da saúde. Indicação 
nº 034/2021 de autoria da vereadora LUCIMARA DAMACENO CACILHA 
TEODORO. Assunto: Indica ao Poder Executivo que viabilize esforços para 
construção de Centro De Convivência De Idosos. Em seguida, a Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 
Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 
Alberto Arrigo desejou boa noite a todos os vereadores, vereadores e pessoas 
que estão assistindo pelo facebook. Agradeceu o Prefeito e seu vice por ter 
atendido sua reivindicação para a fábrica de costura e terem colocado pedras no 
local, agradeceu também o secretário de obras por ter atendido rápido, pois assim 
ficou muito bom para os funcionários do local. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia cumprimentou todos, se desculpou por uma 
falha que cometeu na semana anterior e desejou uma boa recuperação para o 
jovem André. Comentou um pouco sobre a saúde e a pandemia, pois as pessoas 
continuam tendo outros problemas, estão tão preocupados com o vírus, mas não 
podem se esquecer que o povo continua com outras doenças, então é preciso se 
esforçar para que continuem marcado as consultas e exames, pois está ouvindo 
muitas reclamações. Disse que antes via ônibus e carros sempre saindo para 
outras cidades levando as pessoas para exames e consultas, e hoje está tudo 
parado, que está cobrando um direito da população, que sabe que está tudo 
parado, que os hospitais não estão marcando exames, mas que é preciso “correr 
atrás”, por isso pediu apoio dos demais vereadores para que façam isso. Frisou 
que não está falando mal da saúde e aproveitou para mandar um abraço para 
todos os funcionários. Pediu atenção do secretário de saúde, prefeito e vice nessa 
situação e disse que saúde, emprego e moraria ele irá cobrar durantes os quatro 
anos de mandato, que sempre cobrará se estiver nos seus direitos, mas que se 
alguém achar que ele está errado pode chamar sua atenção. A palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa 
noite aos colegas, funcionários e internautas. Disse que foi procurada por alguns 
funcionários da prefeitura em relação ao crédito consignado para cargos 
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comissionados, e parece que agora os bancos não estão mais fazendo, por isso 
pediu ao Prefeito e ao pessoal do RH que dê uma atenção especial a essa situação 
e que possam fazer outros convênios para conseguir esse crédito consignado para 
os cargos comissionados. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto 
de Lei nº 013/2021 a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por 
todos. Encaminhando o Projeto de Lei nº 014/2021 para as comissões 
responsáveis exalarem os pareceres. Encaminhando o Projeto de Lei nº 
015/2021 para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. Colocando em 
discussão a Indicação nº 028/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda agradeceu o Prefeito por responder 
sua indicação sobre as melhorias no barracão da prefeitura, dizendo à todos que o 
Prefeito à respondeu com toda a clareza a informando de que já estão 
providenciando a reforma e toda a melhoria no setor do barracão. Inclusive, 
também havia feito uma indicação a reforma de uma fossa ao Prefeito, indicação 
essa de número 029/2021 que seria apresentada hoje, mas durante a semana 
soube que o Prefeito tomou as providências para que seja feita uma fossa nova, 
por isso retirou a indicação da pauta pois e novamente agradeceu o prefeito. Em 
relação à indicação dos uniformes, disse que fez a pedido da população, 
especialmente das dos funcionários que trabalhando com o caminhão de 
recicláveis e de coleta de lixo. Disse que fizeram o pedido para que possam ter um 
uniforme adequado para trabalhar e, como eles trabalham todos os dias, como o 
serviço suja bastante a roupa, e como eles gastam muitas roupas, pediram um 
reforço no uniforme. Por isso, novamente pediu que o Prefeito olhe com carinho e 
atenção á indicação e que possa fazer uniforme para os setores mencionados. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
030/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto 
Arrigo disse que conversando com usuários do posto de saúde muitos deles 
reclamaram que, desde quando foi feita a UBS, precisam tomar soro sentados pois 
não tem uma sala adequada para isso, por isso está fazendo esse pedido para o 
prefeito, vice, secretário de obras, para que vejam com carinho essa indicação, 
pois é uma necessidade das pessoas e irá ajudar muito a população. Também 
agradeceu o Prefeito para todas suas indicações, inclusive realizando algumas de 
suas indicações. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 031/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse esteve conversando com os 
motorista e ali seria muito importante fazer essa cobertura para os veículos 
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ficarem guardados e, mais importante ainda, é quando buscam pacientes em dias 
de chuva, pois a cobertura é pequena então o paciente e motorista acabam se 
molhando com a chuva. Disse que essa não é uma necessidade só dos motoristas, 
mas sim de todos que se molham em dias de chuva, por isso pediu para o Prefeito 
que olhe a indicação com carinho. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 032/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador indicante Geovani Alves Teixeira disse que fez essa 
indicação pois acha que foi uma grande benfeitoria na gestão passada o prefeito 
ter “aberto” a Rua Júpiter, pois o pessoal ficou muito feliz com a comodidade para 
trafegar ali, por isso fez essa indicação para que o Prefeito também faça essa 
abertura em outro ponto também da Rua Júpiter, acesso para a PR-082, para que 
melhore o tráfego ali também. Pediu que o Prefeito e os responsáveis da 
prefeitura olhem com carinho para executarem essa obra e trazerem benfeitoria 
para aquele pessoal. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 033/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso a 
vereadora indicante Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que foi 
procurada pelos funcionários da saúde e discutiram o que seria o adicional de 
insalubridade, aproveitando para explicar para os vereadores o que é ele, disse 
que alguns funcionários já recebem vinte por cento (20%), mas tem direito à 
quarenta por cento (40%), pois além de trabalharem em postos de saúde, 
atendem pacientes portadores de doenças infectocontagiosas, também 
esclarecendo que esse adicional não é calculado sobre o salário do funcionários e 
sim sobre o salário mínimo, o que não alteraria tanto a folha de pagamento. Após, 
fez a leitura de algumas palavras para os funcionários da saúde, enaltecendo a 
importância dos funcionários da saúde que, enquanto todos ficam em casa, eles 
saem ao encontro daqueles que estão infectados para dar o tratamento 
necessário, e que voltam pra casa com medo de trazer com eles a doença e 
passar aqueles que amam, por isso fez a indicação e pede que elevem o adicional 
de insalubridade de todos os funcionários. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que concorda com a indicação e pediu 
que o Prefeito olhe com carinho pois, pelo esforço, essas pessoas merecem. Disse 
que quando o funcionário é bem remunerado ele trabalha “dobrado”, com mais 
carinho, especialmente com pessoas idosas, e pode ver o carinho que os 
funcionários tratam os idosos, por isso merecem ganhar bem sim. Disse que 
espera que a indicação seja atendida pois merecem. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Geovani Alves Teixeira disse que a vereadora “foi feliz” em sua 
indicação e que acha que o pessoal da saúde é o que mais precisa ser valorizado, 
pois estão vinte e quatro horas por dia empenhados e nada mais justo que o 
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Prefeito ver com carinho a indicação e viabilizar esforços para elevar a 
insalubridade dos funcionários do setor. Disse que todos os funcionários, desde a 
zeladora, até o médio plantonista, devem ser valorizados, pois a saúde da nossa 
cidade é referencia na região e os funcionários precisam ser reconhecidos para 
assim trabalharem ainda mais felizes. Sobre o que o vereador Valdeci falou no 
começo da sessão, disse que ele está certo, que é preciso cobrar as consultas, os 
exames, tudo o que precisar, então que busquem o que está acontecendo na 
COMCAM para que o mais rápido possível marquem essas consultas e exames 
para o povo ficar bem com a saúde. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 034/2021 a palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora indicante Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 
primeiramente agradeceu o Prefeito Leonardo que respondeu sua indicação e que 
está firmando uma parceria com médico ginecologista para fazer o atendimento 
em nosso município. Quanto à sua indicação, disse que esse centro de convivência 
é uma reivindicação antiga dos frequentadores, que sabe que no momento 
estamos em pandemia, não podemos se aglomerar, mas que é hora de já 
começar à se preocupar com os idosos que vão ficar quase dois anos em casa, 
reclusos, então acha que é hora de se preparar para quando acabar a pandemia 
poderem trazer os idosos novamente para a normalidade. Agradeceu a Eloir e a 
Ida que eram as responsáveis pelo entretenimento dos idosos, sempre fazendo 
isso e tratando todos com muito carinho, e dizendo que irá lutar por isso. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em 
votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 
passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra 
ficou livre, fazendo uso Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu à Deus por mais um 
dia de trabalho, agradecer pelos agricultores que estão acabando a safra e 
aproveitar para fazer uma cobrança por eles ao setor de obras, para que revejam 
essas estradas que devido a colheita estão danificadas, pois daqui uns dias chega 
a safra do milho e os agricultores precisam utilizar as estradas, por isso pediu que 
olhem com carinho para que os agricultores possam trafegar com segurança e 
transportar os alimentos para nossas mesas, e não só agricultores, mas toda a 
população rural que utiliza essas estradas para chegarem até suas casas. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo comentou um 
pouco sobre o conselho tutelar, dizendo que conversou com eles e que estão 
fazendo um ótimo e atencioso trabalho na cidade, então mandou um abraço para 
todos, dizendo que se eles precisarem estará sempre à disposição, que podem o 
procurar. Também comentou um pouco sobre as estradas, dizendo que conversou 
com o secretário de obras, que passaram o rolo compressor em várias estradas e 
que gostaria de fazer uma indicação verbal para que façam e passem o rolo na 
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estrada do assentamento, assim como outras estradas que estão com problemas. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa 
noite a todos os amigos vereadores e amigos que acompanham pelo facebook. 
Disse ao vereador Pedro que se conseguir que sua indicação seja atendida está de 
parabéns pois, no começo da safra, também fez esse pedido e até hoje não foi 
passado o rolo no assentamento. Comentou sobre outros lugares que também 
estavam péssimos, com pedras soltas, e até hoje não foi passado o rolo, então se 
o vereador Pedro conseguir estará de parabéns. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Geovani Alves Teixeira falou um pouco sobre a geração de 
empregos, dizendo que quem estiver disposto à trabalhar, tendo ou não 
experiencia no ramo da costura, que procure a agência do trabalhado para darem 
seus nomes e que já tem cerca de setenta pessoas sem experiencia interessadas, 
mas que o Prefeito está buscando o caminho para gerar empregos no município . 
Disse que o curso ainda não começou devido a pandemia, mas que todos os 
interessados procurem a prefeitura. Pediu para a assistência social olhar o 
município com mais carinho, pois tem muitas pessoas necessitadas que estão há 
alguns meses sem o auxílio, então que olhem com carinho pois muitas dessas 
pessoas que necessitam tem vergonha de ir até o setor pedir uma cesta, então 
que olhem para essas pessoas que tanto precisam no nosso município. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à 
presidente, vereadores, vereadora, funcionários e internautas que acompanham. 
Fez um resumo das indicações dos vereadores, começando pela vereador Sabrina, 
dizendo que essa indicação dos uniformes já é antiga, sempre estão pedindo, e 
que precisaria de uma segurança maior para os trabalhadores, pois trabalham 
com máquinas perigosas e sem equipamentos, por isso acha que a prefeitura 
deveria rever com carinho, mas a parabenizou a vereadora pela indicação e 
desejou que a prefeitura reveja a situação. Quanto a indicação do vereador Pedro, 
disse que realmente é preciso uma sala para acolher os pacientes, disse que ano 
passado conversou muito com o secretário e ele disse que iria trabalhar muito no 
sentido de conseguir essa sala. Disse que, quanto a construção, não é difícil, tem 
recursos no governo para isso, basta ter projetos, e disse ficar preocupado pois 
tem que pedir para os deputados esse ano, pois ano que vem é ano político, então 
é preciso correr atrás de projetos e os vereadores reivindicarem seus deputados. 
Sobre a indicação do vereador Geovani, disse que a abertura da rua Júpiter era o 
sonho de alguns agricultores que falavam tanto em abrir a rua para facilitar a 
locomoção dos maquinários, e graças à administração passada foi feito, mas que a 
indicação é muito boa. Sobre a vereadora Lucimara, que falou da saúde, disse ser 
muito bom, pois é preciso mesmo se dedicar a ela. Disse que todos estão sofrendo 
com a pandemia, mas que sabem que os funcionários do setor sofrem um pouco 
mais por estarem na linha de frente, então merecem uma atenção especial, que 
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concorda com a indicação e que esperar que o Prefeito reveja isso. Disse que ele 
mesmo as vezes chega na saúde, vê algumas situação, e fica “revoltado”, pedindo 
que agilizem a situação, mas que sabe que é “lá fora” que não estão atendendo, 
que muitos pedidos dependem de Campo Mourão e Engenheiro Beltrão, e eles não 
estão atendendo, e com isso o pessoal sofre, mas se Deus quiser dará tudo certo. 
Parabenizou todos os funcionários, não só dá saúde, as de todos os setores, pois 
tem funcionários que acordam às cinco da manhã para fazer a limpeza do 
município, assim como tem trabalhadores que fazem o sepultamento de pessoas 
com essas enfermidades, então são todos que precisam ser olhados com carinho e 
que precisam receber uma atenção especial, pois a administração só “vai” bem se 
houver um quadro de funcionários bom, exemplo da administração passada, que 
deu certo pois havia um quadro de funcionário bom, então é preciso zelar esse 
quadro. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
desejou boa noite aos funcionários, vereadores, vereadora e presidente. 
Parabenizou seu tio que está fazendo aniversário e todos os vereadores pelas 
indicações feitas. A Lucinha, disse que acredita que se existe uma área que tem 
que ser valorizada é a área da saúde mesmo, principalmente diante dessa 
situação que o país vem vivendo, e que estão aqui para cobrar essa valorização, 
por isso pode contar com seu apoio. Sobre a situação das estradas que o vereador 
Pedro comentou, disse que é uma realidade e precisa ser olhada com carinho pois 
hoje a maior parte do município é “tocado” pela agricultura, então é preciso 
cobrar os setores responsáveis. Sobre o vereador Valdeci, disse que ele falou algo 
muito importante, que estão aqui e foram eleitos para cobrar o executivo e as 
pessoas que fazem parte dele, assim como o Prefeito colocou, então vão cobrar 
sim e olhar para as pessoas mais carentes. À vereadora Sabrina, disse que 
observou muito bem pois é preciso sim olhar para os uniformes para poder 
identificar e até não sujar as roupas pessoais dos funcionários, então isso precisa 
ser olhado sim. Agradeceu todos os presentes e desejou que Deus abençoe a 
todos. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o vereador Pedro 
Alberto Arrigo falou sobre sua indicação verbal sobre lavar as ruas em horários 
especiais, disse que hoje eles começaram, fizeram na rua da Paineirinha, disse 
que o Prefeito está vendo as indicações de todos e as atendendo, então 
agradeceu e parabenizou o Prefeito e o secretário por estarem atendendo as 
indicações. A palavra ficou livre, fazendo uso como líder de partido o vereador 
Geovani Alves Teixeira pediu novamente que o prefeito e toda equipe que, de 
alguma forma, deem apoio ao comércio, que estão necessitados por esses dias. 
Disse que tem muitas pessoas sendo prejudicadas, principalmente aqueles que 
dependem do comércio à noite. Disse que as medidas tomadas até agora são 
muito importantes sim, que desde o inicio do ano nosso município não teve 
nenhuma morte, então é preciso ter fé e paciência para que todos vacinem e 
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possamos passar por tudo isso. Não havendo mais matérias para deliberação, a 
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda informou que o Tribunal de Contas 
encaminhou as contas do Prefeito João Cláudio referente ao Exercício Financeiro  
do ano de 2016 e que foi feita a portaria para colocar essas contas à disposição da 
comunidade quintassolense ter conhecimento, pelo prazo de sessenta (60) dias, e 
ela ficará disponível na Câmara Municipal para quem queira consultar. Disse que 
todos os vereadores receberam uma resposta do Prefeito referente as indicações 
que foram feitas até o momento, então agradeceu o prefeito por ter respondido 
todas as indicações e pediu a ele que, junto com as respostas venham também as   
atitudes, que sejam realizadas as indicações. Disse que sabe que como é inicio de 
mandato nem todas serão possíveis de realizar, mas que esperam que sejam 
realizadas devagar, aos poucos, mas que possa cumpriras indicações. Agradeceu 
os funcionários do lar dos velhinhos pois tiveram uma reunião com o presidente, 
contador e responsáveis, e eles explicaram a atual situação do lar, explicaram 
como ficou a gestão anterior e tiraram várias dúvidas dos vereadores, então 
agradeceu à todos a atenção e disposição por estarem presentes na reunião e 
disse que os vereadores ficam à disposição para ajudar o lar dos velhinhos à 
arrecadar fundos para ter todas as melhorias necessárias. Aproveitou para 
oferecer à todos uma promoção que acontecerá em prol do lar e deixando claro 
que a arrecadação dessa promoção será exclusivamente para suprir as 
necessidades que estão tendo no momento no lar. Desejou boa noite a todos os 
vereadores, vereadora, funcionários, todos que estão acompanhando e agradeceu 
à todos. Em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 
presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


